

## ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Η UNIPAKHELLAS North A.E., μέλος του ομίλου Indenco, παράγει κυματοειδές χαρτόνι, χαρτοκιβώτια και λοιπά χάρτινα υλικά συσκευασίας τα οποία διαθέτει στην Ελληνική και Ευρωπαϊκή αγορά.

Η UNIPAKHELLAS North A.E. εφαρμόζει ένα σύστημα περιβαλλοντικής διαχείρισης που είναι εναρμονισμένο με τις απαιτήσεις του διεθνούς προτύπου ISO 14001:2015 για την προώθηση στόχων και σκοπών που αποβλέπουν στην ανάληψη πρωτοβουλιών και στην προώθηση σχεδίων δράσης για τη συνεχή βελτίωση της περιβαλλοντικής της επίδοσης και τη μείωση των αρνητικών επιπτώσεων στο περιβάλλον, μέσω:

- επενδύσεων που στοχεύουν στην ελαχιστοποίηση των εκροών στο περιβάλλον και την εξοικονόμηση ενέργειας και φυσικών πόρων, καθώς και στην αειφόρο ανάπτυξη,
- ευαισθητοποίησης του προσωπικού της σε θέματα περιβάλλοντος

Η Διοίκηση της UNIPAKHELLAS North A.E. δεσμεύεται στη συνεχή βελτίωση του Συστήματος Περιβαλλοντικής Διαχείρισης, την πλήρη συμμόρφωση με τους διεθνείς και εθνικούς κανονισμούς και τους ισχύοντες κώδικες δεοντολογίας που αφορούν τη λειτουργία της εταιρίας της και τη λήψη διορθωτικών μέτρων για την αποτροπή της υποβάθμισης του περιβάλλοντος.

Στα πλαίσια εφαρμογής της περιβαλλοντικής πολιτικής και για την επίτευξη των ισχυόντων ή αναθεωρημένων περιβαλλοντικών στόχων και σκοπών, η UNIPAKHELLAS North A.E. παρέχει όλα τα απαιτούμενα μέσα και υλοποιεί προγράμματα περιβαλλοντικής διαχείρισης τα οποία κοινοποιεί κατάλληλα σε όλους τους εμπλεκόμενους.

Το ανθρώπινο δυναμικό της UNIPAKHELLAS North A.E. είναι υποχρεωμένο να ακολουθεί τις διαδικασίες και οδηγίες εργασίας, καθώς και τις αναθεωρήσεις τους, που προκύπτουν από την εφαρμογή του Συστήματος Περιβαλλοντικής Διαχείρισης.

Η Περιβαλλοντική Πολιτική αναθεωρείται περιοδικά σύμφωνα με τις ανάγκες του συστήματος περιβαλλοντικής διαχείρισης το οποίο παρέχει ένα πλαίσιο για την καθιέρωση των περιβαλλοντικών στόχων της UNIPAKHELLAS North A.E., γνωστοποιείται, γίνεται κατανοητή και εφαρμόζεται εντός του οργανισμού ενώ παράλληλα είναι διαθέσιμη στα ενδιαφερόμενα μέρη μέσω της ιστοσελίδας της εταιρείας ή αποστέλλεται κατόπιν αιτήματος.

Δημήτριος Καρατζάς

Γενικός Διευθυντής

Φεβρουάριος 2023